
保護者用 H２７．１年生 H２６．１年生

質問　１　大館高校では教育方針を保護者にわかりやすく伝えている。 81.7% 69.9% + 11.8%

質問　２　ＰＴＡ活動等を通じて学校に対する親の意見を聞く機会を設けている。 74.6% 58.9% + 15.7%

質問　３　大館高校では生徒の学力向上につながる指導を行っている。 80.3% 66.7% + 13.6%

質問　４　大館高校では生徒の進路達成に向けて効果的な指導を行っている。  71.8% 72.6% - 0.8%

質問　５　子供のことで何かあったとき先生方は親身に相談にのってくれている。 71.8% 56.2% + 15.6%

質問　６　学校からの情報などの配布物が、きちんと家庭に届いている。 88.6% 79.5% + 9.1%

質問　７　大館高校の健康・安全に関する教育は行き届いている。 77.5% 74.3% + 3.2%

質問　８　大館高校のＰＴＡ活動のあり方は、適切である。 83.1% 78.7% + 4.4%

質問　９　大高祭（文化祭）は良く運営されている。 93.0% 83.6% + 9.4%

質問１０　体育祭や球技大会などの体育的行事は良く運営されている。 94.4% 93.1% + 1.3%

質問１１　部活動や同好会活動は活発である。 85.9% 73.6% + 12.3%

質問１２　ボランティア活動は良く運営されている。 81.7% 75.7% + 6.0%

質問１３　大館高校の生徒会活動は活発である。 73.2% 51.4% + 21.8%

質問１４　自分の子供は、学習の方法を充分身につけている 56.3% 42.3% + 14.0%

質問１５　自分の子供は、毎日不安なく登校している。 80.3% 82.2% - 1.9%

学校評価アンケート　分析結果（平成２７年度１年生と平成２６年度１年生の比較）

増減



生徒用 H２７．１年生 H２６．１年生

質問１９　私は大館高校に入学してよかった。 88.5% 84.1% + 4.4%

質問２０　私は大館高校の教育目標を知っている。 76.9% 71.4% + 5.5%

質問２１　私のクラスはまとまりがあり、生活しやすい場所である。　　 74.4% 83.8% - 9.4%

質問２２　私は将来の目標や夢を持っている。.      80.5% 69.6% + 10.9%

質問２３　進路達成に向けての各種資料、進路講話、「進路だより」等は
　　　　　　自分の役に立っている。

69.2% 71.0% - 1.8%

質問２４　部活動、生徒会活動、学校行事等で先生方は熱心に指導して
　　　　　　くれる。

88.5% 68.1% + 20.4%

質問２５　自分自身のことについて、先生と話し合う機会が十分に設けら
　　　　　　れている。

74.4% 56.5% + 17.9%

質問２６　自分が何か困ったとき、先生方は親身に相談にのってくれる。 73.1% 68.1% + 5.0%

質問３４　大館高校の授業の多くは進み方（スピード）がちょうどよい。 83.3% 69.6% + 13.7%

質問３５　大館高校の授業の多くは質問や教材の工夫がされている。 66.7% 55.1% + 11.6%

質問３６　大館高校の授業の多くは１時間の授業のねらい（テーマ）が明
　　　　　　確に示されている。

78.2% 58.0% + 20.2%

質問３７　大館高校の授業の多くはこれから自分でも進んで学習しようと
　　　　　　思わせる。

52.6% 53.6% - 1.0%

質問３８　大館高校の授業の多くは黒板の書き方がよい。 75.6% 73.9% + 1.7%

質問３９　大館高校の授業の多くは説明の言葉がわかりやすい。 65.4% 61.8% + 3.6%

質問４０　私は授業に先立ってよく予習をしている。 20.5% 15.9% + 4.6%

質問４１　私は授業に積極的に取り組んでいる。 64.1% 66.7% - 2.6%

質問４２　私は授業の復習に力を入れている。 48.7% 40.6% + 8.1%

質問４３　私は授業や課題で分からないところがあれば、休み時間に先
　　　　　　生や友人に聞く。

50.0% 39.1% + 10.9%

質問４４  私は課題や宿題を期限まできちんとやっている。 78.2% 85.5% - 7.3%

質問４５　私は学習の方法を十分に身に付けている。 43.6% 45.6% - 2.0%

質問４６　私は部活動や同好会活動に熱心に取り組んでいる。 79.5% 78.3% + 1.2%

質問４７　私は生徒会活動に熱心に取り組んでいる。 34.6% 24.6% + 10.0%

質問４８　私は学校行事に積極的に取り組んでいる。 83.3% 81.2% + 2.1%

質問４９　自分は、朝「～してみたい」「～しよう]という気持ちをもって登校
　　　　　　している。

33.3% 29.0% + 4.3%

質問５０　大館高校は整容やマナーなど基本的な生活習慣についての指
　　　　　　導を行っている。

96.2% 97.1% - 0.9%

質問５１　大館高校の校則は厳しい。 44.9% 76.8% - 31.9%

質問５２　自分の携帯電話の使用状況は適切だと思う。 85.9% 76.8% + 9.1%

質問５３　私は親との会話（コミュニケーション）がよくあると思う。 87.0% 88.4% - 1.4%

学校評価アンケート　分析結果（平成２７年度１年生と平成２６年度１年生の比較）

増減



保護者用 H２７．２年生 H２６．１年生

質問　１　大館高校では教育方針を保護者にわかりやすく伝えている。 75.8% 69.9% + 5.9%

質問　２　ＰＴＡ活動等を通じて学校に対する親の意見を聞く機会を設けている。 68.2% 58.9% + 9.3%

質問　３　大館高校では生徒の学力向上につながる指導を行っている。 67.7% 66.7% + 1.0%

質問　４　大館高校では生徒の進路達成に向けて効果的な指導を行っている。  68.2% 72.6% - 4.4%

質問　５　子供のことで何かあったとき先生方は親身に相談にのってくれている。 59.1% 56.2% + 2.9%

質問　６　学校からの情報などの配布物が、きちんと家庭に届いている。 76.9% 79.5% - 2.6%

質問　７　大館高校の健康・安全に関する教育は行き届いている。 83.3% 74.3% + 9.0%

質問　８　大館高校のＰＴＡ活動のあり方は、適切である。 78.8% 78.7% + 0.1%

質問　９　大高祭（文化祭）は良く運営されている。 83.3% 83.6% - 0.3%

質問１０　体育祭や球技大会などの体育的行事は良く運営されている。 92.4% 93.1% - 0.7%

質問１１　部活動や同好会活動は活発である。 65.2% 73.6% - 8.4%

質問１２　ボランティア活動は良く運営されている。 83.3% 75.7% + 7.6%

質問１３　大館高校の生徒会活動は活発である。 69.2% 51.4% + 17.8%

質問１４　自分の子供は、学習の方法を充分身につけている 59.1% 42.3% + 16.8%

質問１５　自分の子供は、毎日不安なく登校している。 86.4% 82.2% + 4.2%

学校評価アンケート　分析結果（平成２７年度２年生と平成２６年度１年生の比較）

増減



生徒用 H２７．２年生 H２６．１年生

質問１９　私は大館高校に入学してよかった。 86.4% 84.1% + 2.3%

質問２０　私は大館高校の教育目標を知っている。 70.4% 71.4% - 1.0%

質問２１　私のクラスはまとまりがあり、生活しやすい場所である。　　 80.2% 83.8% - 3.6%

質問２２　私は将来の目標や夢を持っている。.      71.6% 69.6% + 2.0%

質問２３　進路達成に向けての各種資料、進路講話、「進路だより」等は
　　　　　　自分の役に立っている。

79.0% 71.0% + 8.0%

質問２４　部活動、生徒会活動、学校行事等で先生方は熱心に指導して
　　　　　　くれる。

80.2% 68.1% + 12.1%

質問２５　自分自身のことについて、先生と話し合う機会が十分に設けら
　　　　　　れている。

71.6% 56.5% + 15.1%

質問２６　自分が何か困ったとき、先生方は親身に相談にのってくれる。 65.4% 68.1% - 2.7%

質問３４　大館高校の授業の多くは進み方（スピード）がちょうどよい。 84.0% 69.6% + 14.4%

質問３５　大館高校の授業の多くは質問や教材の工夫がされている。 65.4% 55.1% + 10.3%

質問３６　大館高校の授業の多くは１時間の授業のねらい（テーマ）が明
　　　　　　確に示されている。

77.8% 58.0% + 19.8%

質問３７　大館高校の授業の多くはこれから自分でも進んで学習しようと
　　　　　　思わせる。

55.6% 53.6% + 2.0%

質問３８　大館高校の授業の多くは黒板の書き方がよい。 86.4% 73.9% + 12.5%

質問３９　大館高校の授業の多くは説明の言葉がわかりやすい。 77.8% 61.8% + 16.0%

質問４０　私は授業に先立ってよく予習をしている。 16.0% 15.9% + 0.1%

質問４１　私は授業に積極的に取り組んでいる。 69.1% 66.7% + 2.4%

質問４２　私は授業の復習に力を入れている。 39.5% 40.6% - 1.1%

質問４３　私は授業や課題で分からないところがあれば、休み時間に先
　　　　　　生や友人に聞く。

45.7% 39.1% + 6.6%

質問４４  私は課題や宿題を期限まできちんとやっている。 88.9% 85.5% + 3.4%

質問４５　私は学習の方法を十分に身に付けている。 43.2% 45.6% - 2.4%

質問４６　私は部活動や同好会活動に熱心に取り組んでいる。 75.3% 78.3% - 3.0%

質問４７　私は生徒会活動に熱心に取り組んでいる。 30.9% 24.6% + 6.3%

質問４８　私は学校行事に積極的に取り組んでいる。 79.0% 81.2% - 2.2%

質問４９　自分は、朝「～してみたい」「～しよう]という気持ちをもって登校
　　　　　　している。

36.3% 29.0% + 7.3%

質問５０　大館高校は整容やマナーなど基本的な生活習慣についての指
　　　　　　導を行っている。

98.8% 97.1% + 1.7%

質問５１　大館高校の校則は厳しい。 64.2% 76.8% - 12.6%

質問５２　自分の携帯電話の使用状況は適切だと思う。 84.0% 76.8% + 7.2%

質問５３　私は親との会話（コミュニケーション）がよくあると思う。 86.1% 88.4% - 2.3%

学校評価アンケート　分析結果（平成２７年度２年生と平成２６年度１年生の比較）

増減



保護者用 H２７．３年生 H２６．２年生

質問　１　大館高校では教育方針を保護者にわかりやすく伝えている。 75.2% 68.9% + 6.3%

質問　２　ＰＴＡ活動等を通じて学校に対する親の意見を聞く機会を設けている。 80.0% 74.0% + 6.0%

質問　３　大館高校では生徒の学力向上につながる指導を行っている。 78.1% 64.9% + 13.2%

質問　４　大館高校では生徒の進路達成に向けて効果的な指導を行っている。  85.6% 67.1% + 18.5%

質問　５　子供のことで何かあったとき先生方は親身に相談にのってくれている。 76.2% 50.7% + 25.5%

質問　６　学校からの情報などの配布物が、きちんと家庭に届いている。 80.0% 75.0% + 5.0%

質問　７　大館高校の健康・安全に関する教育は行き届いている。 83.8% 83.6% + 0.2%

質問　８　大館高校のＰＴＡ活動のあり方は、適切である。 76.2% 74.0% + 2.2%

質問　９　大高祭（文化祭）は良く運営されている。 95.2% 88.9% + 6.3%

質問１０　体育祭や球技大会などの体育的行事は良く運営されている。 95.2% 90.4% + 4.8%

質問１１　部活動や同好会活動は活発である。 79.8% 80.8% - 1.0%

質問１２　ボランティア活動は良く運営されている。 89.5% 69.9% + 19.6%

質問１３　大館高校の生徒会活動は活発である。 66.7% 65.8% + 0.9%

質問１４　自分の子供は、学習の方法を充分身につけている 66.7% 47.3% + 19.4%

質問１５　自分の子供は、毎日不安なく登校している。 91.4% 85.1% + 6.3%

学校評価アンケート　分析結果（平成２７年度３年生と平成２６年度２年生の比較）

増減



生徒用 H２７．３年生 H２６．２年生

質問１９　私は大館高校に入学してよかった。 93.3% 92.7% + 0.6%

質問２０　私は大館高校の教育目標を知っている。 72.4% 51.0% + 21.4%

質問２１　私のクラスはまとまりがあり、生活しやすい場所である。　　 83.7% 78.1% + 5.6%

質問２２　私は将来の目標や夢を持っている。.      87.6% 74.7% + 12.9%

質問２３　進路達成に向けての各種資料、進路講話、「進路だより」等は
　　　　　　自分の役に立っている。

76.2% 68.8% + 7.4%

質問２４　部活動、生徒会活動、学校行事等で先生方は熱心に指導して
　　　　　　くれる。

89.5% 76.0% + 13.5%

質問２５　自分自身のことについて、先生と話し合う機会が十分に設けら
　　　　　　れている。

73.3% 59.4% + 13.9%

質問２６　自分が何か困ったとき、先生方は親身に相談にのってくれる。 90.5% 67.7% + 22.8%

質問３４　大館高校の授業の多くは進み方（スピード）がちょうどよい。 80.0% 69.8% + 10.2%

質問３５　大館高校の授業の多くは質問や教材の工夫がされている。 68.6% 53.1% + 15.5%

質問３６　大館高校の授業の多くは１時間の授業のねらい（テーマ）が明
　　　　　　確に示されている。

76.2% 63.5% + 12.7%

質問３７　大館高校の授業の多くはこれから自分でも進んで学習しようと
　　　　　　思わせる。

51.4% 43.6% + 7.8%

質問３８　大館高校の授業の多くは黒板の書き方がよい。 80.0% 66.7% + 13.3%

質問３９　大館高校の授業の多くは説明の言葉がわかりやすい。 78.1% 60.4% + 17.7%

質問４０　私は授業に先立ってよく予習をしている。 20.0% 14.6% + 5.4%

質問４１　私は授業に積極的に取り組んでいる。 71.4% 58.8% + 12.6%

質問４２　私は授業の復習に力を入れている。 38.1% 21.9% + 16.2%

質問４３　私は授業や課題で分からないところがあれば、休み時間に先
　　　　　　生や友人に聞く。

52.4% 36.5% + 15.9%

質問４４  私は課題や宿題を期限まできちんとやっている。 79.0% 74.2% + 4.8%

質問４５　私は学習の方法を十分に身に付けている。 56.2% 36.5% + 19.7%

質問４６　私は部活動や同好会活動に熱心に取り組んでいる。 81.9% 79.2% + 2.7%

質問４７　私は生徒会活動に熱心に取り組んでいる。 28.6% 26.3% + 2.3%

質問４８　私は学校行事に積極的に取り組んでいる。 86.7% 77.9% + 8.8%

質問４９　自分は、朝「～してみたい」「～しよう]という気持ちをもって登校
　　　　　　している。

38.1% 20.8% + 17.3%

質問５０　大館高校は整容やマナーなど基本的な生活習慣についての指
　　　　　　導を行っている。

95.2% 88.5% + 6.7%

質問５１　大館高校の校則は厳しい。 74.3% 70.5% + 3.8%

質問５２　自分の携帯電話の使用状況は適切だと思う。 83.8% 81.3% + 2.5%

質問５３　私は親との会話（コミュニケーション）がよくあると思う。 83.5% 78.3% + 5.2%

学校評価アンケート　分析結果（平成２７年度３年生と平成２６年度２年生の比較）

増減



保護者用 H２７．全体 H２６．全体

質問　１　大館高校では教育方針を保護者にわかりやすく伝えている。 77.3% 67.1% + 10.2%

質問　２　ＰＴＡ活動等を通じて学校に対する親の意見を聞く機会を設けている。 75.2% 63.0% + 12.2%

質問　３　大館高校では生徒の学力向上につながる指導を行っている。 75.9% 69.2% + 6.7%

質問　４　大館高校では生徒の進路達成に向けて効果的な指導を行っている。  76.8% 73.2% + 3.6%

質問　５　子供のことで何かあったとき先生方は親身に相談にのってくれている。 70.2% 55.8% + 14.4%

質問　６　学校からの情報などの配布物が、きちんと家庭に届いている。 81.7% 78.3% + 3.4%

質問　７　大館高校の健康・安全に関する教育は行き届いている。 81.8% 77.0% + 4.8%

質問　８　大館高校のＰＴＡ活動のあり方は、適切である。 78.9% 74.8% + 4.1%

質問　９　大高祭（文化祭）は良く運営されている。 91.3% 86.5% + 4.8%

質問１０　体育祭や球技大会などの体育的行事は良く運営されている。 94.2% 91.8% + 2.4%

質問１１　部活動や同好会活動は活発である。 77.6% 72.5% + 5.1%

質問１２　ボランティア活動は良く運営されている。 85.5% 72.2% + 13.3%

質問１３　大館高校の生徒会活動は活発である。 69.3% 59.4% + 9.9%

質問１４　自分の子供は、学習の方法を充分身につけている 61.6% 49.8% + 11.8%

質問１５　自分の子供は、毎日不安なく登校している。 86.8% 86.1% + 0.7%

増減

学校評価アンケート　分析結果（平成２７年度学校全体と平成２６年度学校全体の比較）



生徒用 H２７．全体 H２６．全体

質問１９　私は大館高校に入学してよかった。 89.8% 88.4% + 1.4%

質問２０　私は大館高校の教育目標を知っている。 73.1% 65.8% + 7.3%

質問２１　私のクラスはまとまりがあり、生活しやすい場所である。　　 79.8% 82.5% - 2.7%

質問２２　私は将来の目標や夢を持っている。.      80.6% 75.8% + 4.8%

質問２３　進路達成に向けての各種資料、進路講話、「進路だより」等は
　　　　　　自分の役に立っている。

75.0% 68.5% + 6.5%

質問２４　部活動、生徒会活動、学校行事等で先生方は熱心に指導して
　　　　　　くれる。

86.4% 75.1% + 11.3%

質問２５　自分自身のことについて、先生と話し合う機会が十分に設けら
　　　　　　れている。

73.1% 65.1% + 8.0%

質問２６　自分が何か困ったとき、先生方は親身に相談にのってくれる。 77.7% 71.0% + 6.7%

質問３４　大館高校の授業の多くは進み方（スピード）がちょうどよい。 82.2% 74.3% + 7.9%

質問３５　大館高校の授業の多くは質問や教材の工夫がされている。 67.0% 59.3% + 7.7%

質問３６　大館高校の授業の多くは１時間の授業のねらい（テーマ）が明
　　　　　　確に示されている。

77.3% 65.6% + 11.7%

質問３７　大館高校の授業の多くはこれから自分でも進んで学習しようと
　　　　　　思わせる。

53.0% 48.7% + 4.3%

質問３８　大館高校の授業の多くは黒板の書き方がよい。 80.7% 75.5% + 5.2%

質問３９　大館高校の授業の多くは説明の言葉がわかりやすい。 74.2% 65.0% + 9.2%

質問４０　私は授業に先立ってよく予習をしている。 18.9% 17.0% + 1.9%

質問４１　私は授業に積極的に取り組んでいる。 68.6% 66.5% + 2.1%

質問４２　私は授業の復習に力を入れている。 41.7% 32.0% + 9.7%

質問４３　私は授業や課題で分からないところがあれば、休み時間に先
　　　　　　生や友人に聞く。

49.6% 44.8% + 4.8%

質問４４  私は課題や宿題を期限まできちんとやっている。 81.8% 80.6% + 1.2%

質問４５　私は学習の方法を十分に身に付けている。 48.5% 44.6% + 3.9%

質問４６　私は部活動や同好会活動に熱心に取り組んでいる。 79.2% 77.6% + 1.6%

質問４７　私は生徒会活動に熱心に取り組んでいる。 31.1% 30.8% + 0.3%

質問４８　私は学校行事に積極的に取り組んでいる。 83.3% 83.8% - 0.5%

質問４９　自分は、朝「～してみたい」「～しよう]という気持ちをもって登校
　　　　　　している。

36.1% 27.0% + 9.1%

質問５０　大館高校は整容やマナーなど基本的な生活習慣についての指
　　　　　　導を行っている。

96.6% 92.1% + 4.5%

質問５１　大館高校の校則は厳しい。 62.5% 72.5% - 10.0%

質問５２　自分の携帯電話の使用状況は適切だと思う。 84.5% 83.0% + 1.5%

質問５３　私は親との会話（コミュニケーション）がよくあると思う。 85.3% 84.2% + 1.1%

増減

学校評価アンケート　分析結果（平成２７年度学校全体と平成２６年度学校全体の比較）


